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Дискредитація соціально відповідального 
бізнесу не лише шкодить галузі, а й завдає 
удару по всій Україні

Асоціація, яка об’єднує найбільші газовидобувні 
підприємства України, висловлює серйозне занепокоєння 
щодо низки публікацій у ЗМІ, які містять неправдиву й 
маніпулятивну інформацію про одного з членів АГКУ – ТОВ 
«Горизонти» з групи компаній Західнадрасервіс. 

Такі «матеріали» негативно впливають на бізнес-клімат у 
секторі і обсяги газовидобутку, а особи, що їх поширюють, 
роблять це задля власних інтересів і аж ніяк не задля блага 
України. Більше того, такі дії працюють проти держави, адже 
відштовхують потенційних інвесторів, і відбувається це 
саме в той час, коли країні вкрай потрібні міжнародний 
капітал, сучасні технології та підтримка західних партнерів.

З перших днів великої війни компанії роблять все можливе, 
щоб продовжувати діяльність. Вони видобувають газ, 
сплачують податки, допомагають армії та забезпечують 
роботою українців. Завдяки титанічним зусиллям їм вдалося 
не лише зберегти галузь, а й зробити так, щоб вона 
розвивалася навіть під час російської збройної агресії. 
Попри усі складнощі, щоденні атаки та безпекові ризики 
видобувники бурять газові свердловини, інвестують в 
капітальні ремонти, вводять в експлуатацію нові об’єкти та 
планують розробку нафтогазових проєктів.

Сьогодні кожен видобутий в Україні кубометр газу є 
критично важливим, адже зміцнює нашу енергобезпеку та 
вселяє впевненість в успішне проходження цього і 
наступних ОЗП. Більше того, сплачені податки допомагають 
не лише підтримувати економіку воюючої країни, а й 
зміцнювати її обороноздатність перед агресором.

Так, лише за час повномасштабного російського 
вторгнення ТОВ «Горизонти» інвестували у сектор понад 
1.5 млрд грн та сплатили більше 2.4 млрд грн податків і 
зборів до держбюджету. За останні 10 років підприємство 
пробурило 31 свердловину, провело сейсморозвідку на 
площі 320 км2 та проклало 87 км газопроводів. Окрім того, 
компанія вкладає значні кошти в місцеву інфраструктуру на 
заході країни, де здійснює свою діяльність. Йдеться про 
ремонт доріг та інші важливі соціальні проєкти, які 
сприяють покращенню життя місцевих громад.

АГКУ вважає, що дії, які спрямовані на дискредитацію 
соціально відповідального бізнесу та перешкоджають його 
діяльності шкодять не лише галузі, а й завдають потужного 
удару по всій країні. Ми впевнені, що саме інвестиції 
українських й іноземних компаній є безальтернативною 
запорукою для економічного зростання держави. Водночас, 
зупинка інвестиційної діяльності в секторі призведе до 
падіння газовидобутку, зменшення податків та скорочення 
робочих місць. 

Ми закликаємо ЗМІ бути об’єктивними, дотримуватися 
журналістських стандартів і цінностей у своїй роботі. 
Водночас, АГКУ направить відповідні листи в уповноважені 
органи задля вжиття заходів через розповсюдження 
неправдивої інформації про ТОВ «Горизонти» та блокування 
їхньої діяльності.

ЄДИНИЙ ГОЛОС ГАЛУЗІ

Газ 

∞ За сім місяців Укргазвидобування та Укрнафта видобули 
8.6 млрд м3 товарного газу. Це на понад 7% більше, ніж за 
аналогічний період 2023-го. «Компанії Групи збільшують 
газовидобуток через запуск нових високопродуктивних 
свердловин, впровадження нових технологій та  ефективну 
роботу зі старим фондом. Планові показники перевищено на 
2%. Робота не припиняється не тільки у центральних і західних 
областях, а й у східних – попри всі воєнні виклики», – зазначив 
Олексій Чернишов, керівник Групи Нафтогаз.

∞ Транзит російського газу в Європу продовжується попри 
події біля суджі у курській області. «Транспортування газу 
європейським замовникам відбувається в штатному режимі, 
без змін. Номінації підтверджені, фізичний потік газу 
зберігається», – повідомила пресслужба Оператора 
ГТСУкраїни виданню «Укрінформ». 8 серпня російський 
газпром заявив, що транзит ресурсу через станцію «суджа» 
був встановлений на рівні 37.3 млн м3 на добу, що трохи нижче 
звичайного показника в обсязі близько 42 млн м3. 

∞ Австрійська OMV більше не має критичної залежності від 
російського газу та зможе забезпечити своїх клієнтів паливом 
у випадку припинення газового транзиту через Україну. «Ми 
вже понад два роки працюємо над диверсифікацією наших 
джерел газу і транспортних маршрутів, щоб більше не 
залежати від поставок газпрому», – заявив гендиректор 
компанії Альфред Штерн.

∞ Основні газовидобувники США планують продовжити 
скорочення виробництва в другій половині цього року.  
Reuters пише, що причиною є зниження вартості, яка впала 
майже на 40% за останні два місяці. Очікується, що це не 
матиме суттєвого впливу на річні показники видобутку, які 
будуть трішки меншими за результати 2023-го. 

Нафта і нафтопродукти

∞ Видобуток нафти у США досяг історичного максимуму – 
13.4 млн барелів на добу. Це найвище добове значення, яке 
перевищило попередній рекорд, встановлений у лютому 
2024-го – 13.3 млн барелів. Про це йдеться у щотижневому 
моніторингу Управління енергетичної інформації. Аналітики 
прогнозують, що світові ціни на нафту зростуть у другій 
половині року, що частково зумовлено скороченнями обсягів 
видобутку ОПЕК+. Очікується, що у 2025-му середньорічна 
ціна на марку Brent становитиме $86 за барель.

∞ Світові ціни на нафту збільшилися на понад 3% за тиждень. 
Reuters пише, що основною причиною є побоювання через 
розширення конфлікту на Близькому Сході. Ф'ючерси на нафту 
марки Brent піднялися до $79.25 за барель, вартість 
американської нафти WTI виросла до $76.31.

∞ У найближчі 25 років російська економіка втратить 
40% паливного експорту, а доходи від нього 
скоротяться майже втричі. Такий прогноз 
власному сектору дає російська академія 
наук. Там констатують, що рф вже 
ніколи не зможе повернутися до 
колишніх обсягів експорту вуглеводнів 
ні у фізичному, ні в грошовому 
вираженні. ww.agpu.org.ua




